

# A股还在玩震荡,永清环保五连阳

7月9日以来涨幅超五成 借“土十条”东风,后续表现可期



永清环保土壤修复工作人员正在采样。

8月13日,在大盘上涨的带动下,两市个股再次演绎了“飘红一片”的火热,不过单日上涨的股票虽多,但在股市震荡不稳且个股表现分化明显的情况下,连续五个交易日都收阳的股票确实少见,湘股永清环保便是一例。

继8月7日上涨5.8%、8月10日上涨8.18%、8月11日上涨0.94%以及8月12日涨3.85%后,永清环保8月13日在全天走势都较为低迷的情况下,尾盘强势翻红报收39.4元,上涨0.77%。

## 【股价】 A股震荡,永清稳涨

还记得在6月末7月初那段时间,断崖式下跌之下,投资者们恐慌情绪不断蔓延,每天想的就是如何在跌停板上抛掉股票尽快止损,永清环保也未能幸免“吃”了几个跌停板。

在各方不遗余力地救市动作下,如今的市场显然已经走上正轨安稳许多。

据三湘都市报记者统计,如果以A股从“全线跌停”到“全线涨停”的7月9日,算是暴跌后反弹的开始,那么截至8月12日,湘股板块反弹力度超过50%的个股,只有23只,所占比例只有28%,其中就包括了永清环保。

数据显示,早在7月8日其他个股还被“砸”在跌停板上时,永清环保就逆势上涨了0.87%,到8月13日不到27个交易日,累计涨幅高达55.73%,其中最高价接近40元。

“无论是从政策层面,还是公司的业绩支撑,以及公司的盘子大小,永清环保可以说都是被‘错杀’的,国家队的入股,更是证明了这点。”一位节能环保行业研究员分析称。

## 【潜力】 业绩或爆发性增长

股价能够迅速恢复“元气”的背后,是股民对公司发展的认可与信心。

如今“土十条”即将出台,永清环保作为国内最先和极少数拥有土壤修复成功工程经验的公司之一,建立了从上游修复药剂生产到下游工程施工的完整土壤修复产业链。

以农田镉污染治理为例,永清早在2013年就解决民生问题的角度出发,针对湖南稻米镉污染开始了农田镉污染治理研发工作。2014年自主研发成功的稻米降镉技术在长沙、浏阳等地开展了2000亩的示范,试验显示出良好的降镉效果,同时修复成本同比显著降低。该技术通过了湖南省科技厅的科技成果评估,今年永清则在多地开展更大范围的技术示范,为早日推广该技术做准备。

而公司制造的重金属土壤修复药剂填补了国内空白,在获批为2015年国家战略性新兴产业重大专项节能环保装备示范项目的同时,还得到了930万元的专项资金支持,在该领域是全国唯一。

业内人士坦言,土壤污染

治理是比水污染、大气污染治理更艰巨复杂的任务,国家的投入力度也会更大,永清环保在该领域长期以来积累的行业领先优势,将有助于该公司迅速抢占市场,并带来业绩的爆发性增长。

■记者 黄利飞 实习生 朱时雨 谢璘蔚

## 链接

### 永清环保正成为 全能环境服务提供商

创立于2004年的永清环保,本是湖南一家本地专注于火电烟气脱硫、脱硝的公司,十余年来,凭着过硬的技术,发展成为国内环保行业产业链完整的领军企业。

据了解,目前公司业务覆盖大气治理、土壤修复、环保热电、固废处理、垃圾发电、环境咨询等领域,业务模式涵盖EPC、EPC+C、EMC、BOT、TOT、CES、PPP等,并在商业模式上不断创新,成为全国第一家合同环境服务试点单位。

伴随各项节能减排政策出台,环保产业迅速崛起。

以即将出台的“土十条”为例,就有人评价说:“刘董事长在此之前就下大力气布局土壤修复领域,眼光超前,已经是这个领域的领先者,而凭借技术和区位优势成为其中佼佼者,当然也并非难事了。”

门、行业协会取得联系,积极落实相关要求,并协助做好各项后续服务。

截至13日上午9时30分,产险天津分公司共接到车险报案91起、非车险报案59起、人意外险4起,损失目前正在核定中。

■通讯员 严柏洪 记者 潘海涛

## 行业动态

### 12名湖湘女企业家“约会”王林

本报8月13日讯 8月11日晚,由著名经济学家王林举办的第四场《王林时间》圆桌研讨会在长沙随意居装饰集团举行,本期的讨论主题是“传统企业是升级换代还是转型重造”。但与之前三场《王林时间》不同的是,本期研讨会为女企业家专场,12位女企业家齐聚一堂,就“传统企业在市场、消费者与科技的重大变化下,是进行升级还是选择转型”议题进行了精彩的研讨。

### 转型并非升级

讨论开始前,王林首先厘清了两个概念。他认为,转型和升级细分起来其实是两个概念,转型往往就是到另外一个行业去发展,用另外的模式来发展;而升级基本上还在这个行业,在这个行业里面找新的突破点。

合杰世家建材连锁机构总裁郭佩琼表示:“无论企业升级还是转型,更多的是要看这个企业的行为是否顺应这个时代,顺应趋势。”

“无论企业选择转型还是升级,都要付出很大的成本和代价。不仅你要准备好,而且你的团队、资金和操盘手这三个关键点都要准备好。企业的转型升级是有一定风险的,没准备好,一个急转弯都可能导致企业翻车。”湖南友谊阿波罗商业股份有限公司友谊商店总经理贺伟利这样说道。

沙坪玉玲湘绣有限公司董事长王玉玲则说:“湘绣身为非物质文化遗产,是典型的传统行业,转型是不大可能了。这种不

能转型的企业要想延续下去只能升级,升级就需要进行创新,如果不创新,企业就得不到发展。”

### 要把产品做到极致

作为金融机构的专业顾问,胜华聚·合伙人投融资平台执行合伙人彭婉婷对于企业的转型与升级有自己独到的看法:“企业的转型升级不是选择题,而是企业发展运行当中随时都要去考虑的课题。企业在自己的行业资源体系里面要去主动应对和适应这种变化;然后寻找拥抱变化、适应变化甚至创造变化的可能性。”

三湘华声副总经理、华声社群发起人彭文杰也表达了自己的观点:“升级换代还是转型重造,都是让我们困惑的。如今身处后工业时代,企业的转型升级是多维度的;企业不仅要战略层面上为未来布局,而且还要从战术层面上,在转型升级的过程中考虑到企业自身的情况。”

在研讨会的最后,王林教授这样总结道:“消费者受众与科学技术的潮流都发生了变化,如果企业不能跟上这股潮流,就会被潮流所淘汰。无论企业最后选择了转型还是升级,都必须建立在‘动’的基础上,在发展的道路上停滞不前是万万不可的。”不仅如此,他还为广大企业经营者给出了自己的建议,除了转型和升级,企业也可以像日本零售商一样从人性出发,从消费者出发,把我们的产品做到极致,同样也能够有非常好的市场效果。

■实习生 何达 记者 朱蓉

## 中国平安快速应对天津滨海爆炸事故

8月12日23时30分许,天津滨海新区瑞海公司所属危险品仓库发生爆炸。获悉事故发生后,中国平安第一时间启动应急预案,成立了以集团首席保险业务执行官李源祥为组长,平安人寿董事长丁当、平安产险董事长孙建平、平安养老险董事长杜永茂及平安健康险董事长王涛为副组长的应急工作组,全力指导全系统的应急处理工作。中国平安的救援和理赔人员也已连夜赶赴事故地区,积极配合政府做好应急处置工作。

经核查,截至13日8:30,平安产险接到车险报案53笔,财产险报案22笔(企财险18笔、家财险3笔、物业管理责任险1笔),平安养老险综福客户“大众变速器有限公司”有部分员工受伤,具体人数和伤情未知,正在全力排查中,平安人寿和平安健康险暂未排查出有客户出险。后续,中国平安旗下各大保险公司将

继续做好理赔服务工作,竭力为客户提供最专业的服务和最好的客户体验。

事故发生后,平安人寿、产险、健康险及养老险开通突发事件绿色通道、主动理赔和赔款预付等多项服务举措。平安人寿推出五大服务举措,平安人寿天津分公司亦紧密联动,在事故发生后,第一时间安排调查人员赴滨海排查客户信息,后续将开通服务绿色通道,尽力提供帮助;平安产险推出多项理赔措施及医疗费用垫付等服务;平安养老险除推出十项服务举措,还推出安排电话医疗咨询、紧急返回居住地料理直系亲属后事和亲友探病及住宿等14项客户服务应急举措;平安健康险推出六项服务举措,并特别为本次事故人员及其家属提供“平安健康管家心理医生免费咨询和疏导服务”。

■通讯员 王霄琦 记者 潘海涛

## 资讯

### 太平洋保险全力应对天津爆炸事故

天津滨海新区开发区瑞海公司危险品仓库发生爆炸事故后,太平洋保险第一时间启动重大突发事件应急预案,迅速部署落实各项应急举措,全力做好理赔服务工作。

太平洋产、寿险天津分公司已安排保险理赔和调查人员

尽可能接近事故现场,寿险天津分公司迅速开通客户服务热线95500最大线路受理报案,开通理赔绿色通道,并对爆炸中心3公里范围内的客户进行全方位排查,目前暂未发现遇险客户信息。产险天津分公司已于第一时间与政府及监管部